

Vysvetlenie informácií

vo verejnej súťaži

„Automobil s hybridným pohonom 2“

zverejnenej vo vestníku verejného obstarávania EÚ TED č. 2022/S 229-658933
a vestníku verejného obstarávania č.253/2022 zn. 48900-MST

Dňa 3. novembra 2022 bolo verejnému obstarávateľovi Ministerstvu obrany Slovenskej republiky, Úradu pre investície a akvizície, Kutuzovova 8, 832 47 Bratislava (ďalej len „verejný obstarávateľ“) vo verejnej súťaži na predmet zákazky „Automobil s hybridným pohonom 2“, vyhlásenej vo Vestníku verejného obstarávania č. 253 zo dňa 29.11.2022 pod značkou – 48900 - MST doručená záujemcom „Žiadosť o vysvetlenie“.

Verejný obstarávateľ po dôkladnom preskúmaní skutočností, uvedených v žiadosti o vysvetlenie a podmienok a požiadaviek uvedených v oznámení o vyhlásení verejného obstarávania a v súťažných podkladoch, vybavuje žiadosť o vysvetlenie nasledovne:

Otázka č. 1):

Cit.:) či je možné vzhľadom na skutočnosť, že situácia ohľadom dodania nových vozidiel je z dôvodu nedostatku polovodičov komplikovaná, aby verejný obstarávateľ prehodnotil lehotu dodania automobilov z 8 mesiacov na minimálne 15 mesiacov od podpisu kúpnej zmluvy. V opačnom prípade nie je možné nové vozidlá zadané do výroby v lehote, ktorú požaduje verejný obstarávateľ dodržať?

Odpoveď k otázke:

Verejný obstarávateľ prehodnotil termín dodania automobilov vzhľadom sa súčasnú situáciu na trhu a **akceptuje termín dodania automobilov do 15. mesiacov** od podpisania zmluvy.

Otázka č. 2):

Cit.: je možné chápať povrchovú úpravu interiéru - "textúra koža" za imitáciu kože?

Odpoveď k otázke:

Verejný obstarávateľ k súťažným podkladom a tejto technickej špecifikácii vysvetľuje: „Požadovaná povrchová interiéru - „textúra koža“ - je myslená imitácia kože“.

Otázka č. 3):

Cit.: akceptuje verejný obstarávateľ aj inú metalickú farbu ako čiernu (napr. striebornú)?

Odpoveď k otázke:

Verejný obstarávateľ trvá na svojej požiadavke uvedenej v súťažných podkladoch: „na čiernom metalickom laku“.